

2013年股市真能转牛? 私募老总高喊“卖房炒股” 教授提醒当心“股房两空”

2012年A股最后一个月的涨势留给人暖意,似乎牛市真已到来?市场上一片欢腾之声,一名私募老总也赶场“卖房炒股”。“我已经把自己的房子卖了,等在那里买股票型产品;我向最好的朋友们强烈建议,现在卖房子,未来买股票。”但中央财经大学教授鲁桂华大声警告,当心股房两空!

小股民盼涨心切

炒股炒得要离婚,不看账户成“僵尸”……2012年的股市给股民带来的尽是痛苦回忆。如果没有最后一个月的涨幅,许多股民或许连个年都过不好。

股民小林说,到了12月份自己才敢打开自己的股票交易账户看一眼:“都说涨了些,打开看了看,确实亏的少了。”小林的妻子原来因为股票的事情总是和小林冷战,到了12月中旬才

宣布要“谈和”,“看他那个可怜的样子,我都有点不忍心了,少亏一点都谢天谢地了!你说说股市把人祸害成啥样子了?”

在对2012年股民的调查中显示,接近50%的股民认为2013年的股市会在2500点至3000点之间徘徊。

小林说:“再不往上涨点,真的不行了!”说完后,他似乎有点哽咽。

一季度是最好时光?

小股民盼涨心切,相关各方发布的消息也让股民们嗅到一丝春天的气息。多数机构预测,2013年股市会有一个好的走势。高盛高华中国策略分析师孙贤兵用“瑞雪兆丰年”来形容2013年的A股市场,他甚至直言沪深300指数将剑指2750点。市场不缺乏这些积极的预测者,联讯证券首席经济学家文国庆认为,“2013年市场应看到2600点以上,甚至不排除超过3000点。”

不过,也有谨慎者。太平洋证券研究院副院长张伟明在微博中表示,2013年大盘走势可能呈N形,还有一次寻底过程,一季度可能是最美好的时光。

中央财经大学教授鲁桂华则警示,“如果存在估值泡沫的A股大涨,我相信,我们将见证大小非更加凶悍的减持!将见证机构投资者以散户的亏损来谋取丰厚的盈利!因为A股的游戏规则并没有出现根本的变化。”

关键要靠投资者自己

明年又有哪些题材可以关注?分析人士称,十八大报告提出的新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化道路,为未来发展方式指明了路径。“新四化”概念在给各个行业注入新内涵的同时,也成了券商关注2013年的热点,在这“新四化”里面,“城镇化”又成了最热点。

可能成为未来国家实施扩大内需战略的主要推手之一,城镇化主题投资机会将在2013年显现。看好新型城镇化带来的城市管网、城市环保、城市安防以及医药、餐饮旅游、食品加工、大众必需消费品等行业机会。

不过,分析师们所给出的分析仅是信息参考,要对信息做好判断,最关键的还是要靠投资者自己。 据《北京晚报》

李大霄

今天A股开门红是大概率事件

据经济之声《交易实况》报道,英大证券研究所所长李大霄做客《交易实况》称,美国给全球的金融市场送来了2013年的头份大礼包,财政悬崖议案的通过,给美国股市和全球金融市场带来了非常良好的开局,亚太地区、欧洲地区还有美国股市有了非常良好的反应。在这种氛围下,A股开门红应该是大概率事件。

年后的券商的自营盘,基金公司等机构的新一轮投资计划也要开始了,造成开门红,这也是一个动因。第二个因素是,美国财政悬崖得到了解决。第三个因素,在过年的这一段时间,房地产数据非常好,这是一个导火索。 中广网

洪银兴

2013年宏观经济政策或有所放松

2013年国内宏观经济政策如何,牵动各方神经。1月1日,南京大学中荷国际EMBA/IMBA举行2013年迎新年会,著名经济学家、南京大学党委书记洪银兴预测,新的一年国内宏观经济政策或将比过去的一年有所放松。

“宏观经济政策有两种选择:要么强调保增长,要么强调控制物价水平。而在刚刚召开的中央经济工作会议上,进一步确定了稳增长方针。”洪银兴解释,如果是控制物价水平,一般预示着紧缩的宏观经济政策,而如果强调增长,应该是适当放松的宏观经济政策。“从中央经济工作会议的定调看,2013年宏观经济政策有所放松。”此外,洪银兴指出,发改委批准了18个城市的地铁建设项目,也是政府放松宏观调控的一个佐证。 现代快报记者 刘芳



纽约股市2013年的首个交易日迎来开门红 新华社/法新

最新消息

“财政悬崖”危机化解 全球股市 新年“开门红”

当地时间2日晚,美国国会众议院投票放行此前已被参议院通过的“财政悬崖”解决方案。这意味着,持续数周的艰难谈判终于可以告一段落,这令市场的紧张情绪得到缓解。2日当天,欧美股市齐步上扬,几大基准股指的涨幅均超过2%,喜迎新年“开门红”。

数月的政治博弈令市场神经备受折磨,在解决方案出台后,市场倍受鼓舞。2日,2013年首个交易日,欧美股市齐步大涨。其中,代表蓝筹股的美股道琼斯指数涨幅超过300点,迎来2009年以来开年最佳表现,标普指数也劲扬2.54%至1462.42点,创出2011年12月20日以来的最大单日涨幅,并且收在去年9月14日来的最高位。

美国国会传出的好消息也提振了欧洲市场。2日,泛欧绩优股指数收高2.1%,报1157.40点,约为19个月高位。3日亚太市场,在已经开盘的股市中,香港恒生指数收盘上扬0.37%,报收于23398点,为19个月来的高位。

商品市场同样受到提振,纽约黄金及原油期货价格同样实现“开门红”,纽约商交所二月黄金期货合约结算价报每盎司1688.80美元,涨幅0.8%,触及两周高点。纽约市场2月交货的轻质原油期货价格收于每桶93.12美元,涨幅为1.42%,触及三个月高点。

现代快报记者 王宙洁

2013·全球资产市场展望

原油 分化加剧

国际油价2012年震荡下跌,2013年仍有可能延续震荡格局。

国际能源机构首席经济学家法提赫·比罗尔说,2013年国际原油市场的关键词就是“不确定性”。受多重因素角力影响,原油市场存在震荡动因。

就影响北美和欧洲的纽约市场美国原油期货WTI和伦敦市场布伦特原油期货来看,由于面临的经济形势存在差异以及两大原油期货的不同特性,市场普遍预计国际油价分化可能加剧。



美元 看涨居多

2012年是美国经济复苏及欧元区应对欧债危机的关键一年。在美国财政问题持续发酵,以及全球诸多经济难题悬而未决之际,多家机构认为,2013年美元汇率可能受短期不确定因素影响出现震荡,但鉴于美元特殊地位及欧洲经济相对不景气,预计美元兑主要货币仍然看涨的分析人士居多。

首先,近期,房地产、就业等多项指标显示,美国经济复苏企稳。而市场普遍预计,欧元区经济至少在2013年上半年仍将处于衰退,欧元汇率将长期承压。其次,今后各国央行货币政策博弈将削弱非美货币影响力。最后,美元作为国际结算货币、投资货币和储备货币的地位未发生根本变化,仍然是国际投资者眼中的重要避险资产。

黄金 再续牛市?

纽约金价2012年全年涨幅锁定在7%,这一涨幅创2008年以来新低,但依然演绎牛市又一年。世界黄金协会官方网站的黄金价格走势显示,自2001年以来,黄金已延续12年牛市行情。2013年,黄金能否再续牛市?

摩根士丹利预测,由于全球多家央行推出和扩大量化宽松规模,将刺激投资者持续买入黄金保值,以抵御通货膨胀和货币贬值风险,2013年黄金平均价格将升至每盎司1853美元。德意志银行预计,黄金2013年将涨至每盎司2000美元。不过,高盛公司认为,2013年早期金价看涨,但随后下行风险增大,美国经济持续复苏可能弱化美联储量化宽松预期,推高实际利率,打压黄金下行。金价上行周期2013年有可能反转。 据新华社

189.cn 年底大促,常州 Smart 全城游惊喜来袭

昨天常州街头惊现 189.cn 年底大促 smart 巡游车队,载有中国电信江苏网厅标语的 6 辆 smart 组成的车队由文化宫广场出发,绕行整个常州城。一路上,车队和车模引起阵阵围观。

在活动现场访问中,笔者了解到:中国电信不仅在江苏全省举办了 smart 巡游这样别具一格的主题活动,而且为了感谢广大用户的支

持,自 12 月 18 日起,中国电信江苏网厅举办了规模空前的“189.cn 庆生,全场大促”庆祝活动,只要使用中国电信江苏网厅 189.cn 办理业务就有机会参加庆生惊喜抽奖,不仅充值送话费,还有 iPhone 5 手机等好礼,更有 Smart 大奖!

中国电信一直致力于将自身打造为“覆盖全产品、全业务,7×24 小时全天候服务,全面实现网上营

业厅、掌上营业厅、短信营业厅及自助终端的联动服务,通过网上办宽带,充话费、选靓号、买手机、兑积分、购配件等 6 大业务,打造全天候不间断服务。

189.cn 年底庆生大促,惊喜无限,常州 smart 巡游更让市民近距离体验到了江苏网厅的贴心服务。车迷们、果粉们、用户们,赶紧行动起来,参加庆生活动,拿惊喜好礼!